N = 0l & At & M A

SN B
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=1 529,714 620,779 A 91,065
ANETHE S (LT SHEY/XNLHE - HEXH) 299,588 432,217 A 132,629
KA Mg d 155,394 204,130 A 48,736
SESHQ MW Fel 155,394 204,130 A 48,736
101 @14 dl 19,259 35,843 AN 16,584
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 19,259 35,843 A 16,584
O MEgxteg s AX EXR 19,259
o o2y 60,240& * 1H * 5 » 48 14,458
o FX=¢Y 60,2403 * 18 = 48= 2,892
o MIEBEEZ 1,909,000 * 14l 1,909
201 Let24E] 69,205 92,207 A 23,002
01 At 22l 48,703 69,205 A 20,502
O e+l 48,703
o NN S= DUN T L =28
723 » 10,0000 = 123 8,640
o XA Mg DXAM M
70,000& * 30=tA 2,100
o XA Mg JAYR tHE HEE &
=3 723 * 25,00000 * 63l 10,800
o NN SE(ML)DNN 2s8 g2
Xl = 35& = 30,00001 = 13l 1,050
o HANEY MYXE HEAMAE 2
500,000& * 43 2,000
o My SXXE HSE e ME =2l
8,000& * 1004 800
o Mg EXXE g1 ItE =2l
200,000& * 3CH 600
o MEAdHeE A AEFHE MHlA 0l
=3 2,500,000& = 23l 5,000
o XNgAMEL AH SEHHEE X3 ===
=3 2,050 = 25098 * 1700 8,713
o SELE 2RHYBE 3 +42
2,000 * 25% * 4200 A 2,100
o FRAXLZCBA BESE S =2
200,000& = 20A 4,000
o RSN YYFNWSA H2I2HE OIEHY
gz 200,000& * 13 200
o MZJNEMHEMA &4 &F7 - =& - oAl
=2 3,0002 * 100 =* 33 * 30HAL 2,700
02 2324l 20,502 23,002 A 2,500
O 332= % HA 2,582
o HghH=s 8+2 SUHE MERS
23,0004 = 104 ~ 123 276
o MEXE BHSE JX AIAE RddgY
3 AEBZE 33,0003 = 2CH » 12& 792




SN FAD
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYWA M 4 (S &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
o CCTV & HEX 2 &5 ez @
SHUHU M AIEZ 1,200
50,000 = 2CH = 12&
o XS AHAl 65,0003 = 208 = 13l 130
o EAMNHRES 46,0002 = 204 * 23] 184
O X - dEtl 8,320
o XA MEgH d-MSHY SFUH(ER)
1,400& = 1,900 = 204 5,320
o XA Mg = dEXHE scldl E
2254l 1,500,000& = 2CH 3,000
O A& ZH KX 9,600
o AMAZF MYXE IXAA(XILAM, A2
=) A 22 400,000& » 2CH » 12€ 9,600
202 04l 47,520 47,520 0
01 SLHOYI 47,520 47,520 0
O ZUAHF XLAN HNEgH &S
20,0002 = 12 * 10& = 123 28,800
O ZANF XNLAN HNEgH A&
85,000& * 8 * 42 * 33 8,160
O ANSXA HMExg st SIS
10,0008 = 4H * 148 * 123 6,720
O XNgN 27 - S0HHa=A SX HEHEA
20,000& = 2% * 3g * 123 1,440
O #® WWLS 43 2 DRI (2N
) 20,000& = 1" » 10& * 123 2,400
303 L& 3 19,410 28,560 A9,150
01 243 19,410 28,560 29,150
O WYEE AIM MEH =+ ZAF 17,010
o 18Xt 700,000,000& * 1/100 7,000
o 2@ Xt 182,000,000 * 3/100 5,460
o 349Xt 91,000,000& * 5/100 4,550
O BtAl - & THSXA MEd = S5 Za=
(M2t ofl &) 24,000,000& = 10% 2,400
SEXH MY &5 126,014 216,597 290,583
N2l S 126,014 216,597 290,583
201 LEt2A | 55,140 55,105 35
01 At 2teltl 44,940 43,705 1,235
O «er==&H| 41,340
o M2I=¢ 0CRRXIAM M= 2,750
- &Il - =A& 55000& » 1584 * 23 1,650
- dga 55,000& * 10A + 23 1,100
o JMEINE YR =2
500,000,000& * 2.6% 13,000
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el Hlelsel st (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S JFAAH 08 +4=
80& = 3,000 = 123 2,880
o HEsIHI(LIBI) AL2F 14,550
- 2l 16,0002 * 45004 7,200
- 23 200,000& = 1504 3,000
- g5 EX 4,500& = 3004 1,350
= 200,000& = 1504 3,000
o M2=¢g MEH JHAUGR otHE HE L
=g 72% = 8,00000 * 103 5,760
o P& F, oM HEE dNEEY =2
1,000& = 2004 = 12& 2,400
O 2g=¢ 3,600
o AI21XE A2 3d&FH =&
100,000& = 8H = 33l 2,400
o JIRHARIRSE 3l92E ¢
100,000& * 6H = 23| 1,200
02 8323l 10,200 11,400 21,200
O AM&ZEHIs Xl 10,200
o QEBJ |RA B 500,000& = 12& 6,000
o JMEINCEHE ALY KX EF(HASY)
350,000 * 123 4,200
202 odl 16,710 15,660 1,050
01 = LH o4 1l 16,710 15,660 1,050
O Mo+ Za, H2xy, 2289 S
85,000 * 2 * 3 * 23 1,020
O Mo+ BEAAE MU=
85,000 * 2% * 3 * 23] 1,020
O Mo+g SEUHEZ 2 MW 835 (2
) 10,140
o = X 20,0003 = 6Y * 6 = 123 8,640
o & A 50,000& = 398 x 22 53| 1,500
O Z20F M= MEH A2
85,000& » 29 = 3 « 33| 1,530
O M= Mtedas I 32
20,0003 » 29 = 3 « 73| 840
O M= MEXIE & e HE8S
10,000& = 3% x 6 » 123 2,160
303 T4 3 10,500 13,500 A3,000
01 L& 3 10,500 13,500 A 3,000
O M= BEE MEN = & 2221
A= 3,500
o fR=+ BA 1,000,000& = 100 & A 1,000
o = BA 500,000& * 342 A 1,500
o ¥ 2A 250,000& * 404 2 A 1,000
O M=+ HMEH A= Loz 7,000
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43t
EHR P (UVTTHI /YT - HEUE)
SHOl Ao+ &5

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 1@ Xt 280,000,000 * 1/100 2,800
o 248Xt 70,000,000 = 3/100 2,100
o 3@ Xt 42,000,000& * 5/100 2,100
308 XXM SO A 30,500 29,250 1,250
10 I 2 SOCHetE & & 2 E A HI 30,500 29,250 1,250
O M= F2EAAE 2X B
30,500,000& * 14! 30,500
405 RHoHE S HI 13,164 103,082 A 89,918
01 AL EFSFHSHI 13,164 103,082 A 89,918
O MAs2AJ1(21521) uH
2,041,000 « 4CH 8,164
O MENE E2 eI 7
100,000& * 50CH 5,000
NSHEHE MegH E= 18,180 11,490 6,690
g WEHE YR =007 18,180 11,490 6,690
201 €24 11,640 3,990 7,650
01 At 22/l 10,800 3,150 7,650
O ger==&Hl 10,800
o FHXPENHE MEHUHE 24 ¥ =
gt 723 * 25,00000 » 63l 10,800
02 2324l 840 840 0
O =322 % HMA 840
o AAZEHSE SXANLE SRS
70,000& = 123 840
202 Odl 6,540 7,500 A 960
01 = LH 4 Hi 6,540 7,500 A 960
O LEE HMEH A= 4,860
o 2t 20,0008 = 2&# « 84 » 12& 3,840
o 29 85,000& = 2 * 3g * 23 1,020
O AAIZ2F MeEgxte vaso AR
10,0003 = 198 = 14 » 123 1,680
A (R=4=1)(JEH/IIE 230,126 188,562 41,564
ol 2 gl 4,567 6,815 A2,248
ol 2AY| 4,567 6,815 A2,248
101 @124l 4,567 6,815 A2,248
03 RIHAZZ 2+ 4,567 6,815 A2,248
O A28 4,567
o <UH>EZ(LEAM)
12,6863 » 1H = 20AI2F = 128 = 150% 4,567
Jl= &l 225,559 181,747 43,812
JlE&l 225,559 181,747 43,812
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